



У К А З

ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

14 марта 2023 года

№ 71-уг

Иркутск

О внесении изменений в отдельные указы Губернатора Иркутской области

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области,

ПО С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Внести в Положение об отдельных вопросах организации и проведения официальных мероприятий и официальных приемов, обслуживания делегаций и отдельных лиц в Иркутской области, утвержденное указом Губернатора Иркутской области от 2 октября 2018 года № 200-уг, следующие изменения:

1) в абзаце втором пункта 1 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

2) в подпункте 1 пункта 2 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

3) в пункте 4 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

4) в пункте 6 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

5) в пункте 7:

в абзаце первом слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в абзаце третьем слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области».

2. Внести в Положение о транспортном обслуживании лиц, замещающих государственные должности Иркутской области, государственных гражданских служащих Иркутской области, обеспечиваемом в связи с исполнением ими должностных обязанностей, и

иных лиц, утвержденное указом Губернатора Иркутской области от 7 декабря 2011 года № 349-уг (далее – Положение), следующие изменения:

1) в подпункте «б» пункта 2 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

2) в разделе «Губернатор Иркутской области, первый заместитель Губернатора Иркутской области, Правительство Иркутской области» приложения 1 к Положению:

наименование после слов «первый заместитель Губернатора Иркутской области,» дополнить словами «заместители Губернатора Иркутской области,»;

строку 2 изложить в следующей редакции:

«	2	Председатель Правительства Иркутской области	1	6500	40	51469,84	617638,08	».
---	---	--	---	------	----	----------	-----------	----

3. Настоящий указ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

4. Настоящий указ вступает в силу после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 10 января 2023 года.

 И.И. Кобзев